


Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми



Охорона здоров'я

Захід 2.7.1.5.1. Розроблення проєкту закону про внесення змін до ЗУ «Про публічні закупівлі» щодо недопущення дискримінації учасників на етапі кваліфікації до електронного каталогу (включення до переліку кваліфікованих постачальників)

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу	
01.09.2023 - 31.01.2024	70%	В процесі виконання (захід виконується в межах строків виконання)	

▪ Успіхи

Проєкт закону про внесення змін до ЗУ «Про публічні закупівлі» на виконання заходу розроблений та перебуває на погодженні в ЦОБВ, в тому числі в структурних підрозділах МОЗ. Відповідно до Регламенту КМУ, затвердженого постановою КМУ №950 від 18.07.2007 р. відповідний проєкт закону щодо внесення до ЗУ «Про публічні закупівлі» може вносити Міністерство економіки України. МОЗ надає лише пропозиції та погоджує проєкт закону. Тому виконання відповідного ОСР вже розпочато, адже проєкт закону перебуває на погодженні в органах виконавчої влади, після отримання погодження законопроект буде подано на розгляд КМУ, а потім – до ВРУ у встановленому законодавством порядку.

▪ Перешкоди та ризики

Відсутня інформація щодо корупційних ризиків (способів дискримінації учасників на етапі кваліфікації до електронного каталогу) та публічне обговорення шляхів усунення таких ризиків. Такий аналіз має стати джерелом подальших законодавчих змін, а також змін до технічного завдання для розробників каталогу.

▪ Необхідні дії та рекомендації

Узагальнити звернення закупівельників в закладах охорони здоров'я до ДП «Медичні закупівлі» щодо практичних труднощів із запровадженням процедури.

Провести аналіз випадків дискримінації учасників на етапі кваліфікації до електронного каталогу.

Оприлюднити результати аналізу та проєкт концептуальних змін до ЗУ «Про публічні закупівлі» для експертного обговорення.

Провести експертне обговорення наявних корупційних ризиків та їхніх чинників, концептуальних змін до ЗУ «Про публічні закупівлі» із залученням як представників комерційного сектору, так і закупівельників із різних закладів охорони здоров'я.